

రాజన్న సేవల హైకార్ట్ జస్టిస్

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం తెలంగాణ హైకోర్టు జస్టిస్ లక్ష్మీనారాయణ అల్లిశేట్టి కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. స్వామి వారికి కోడె మొక్కులతో పాటు ఇతర మొక్కులు

(మిగతా 2లో)



కలీంగగర్



సూర్య

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

సోమవారం 20 నవంబర్ 2023

8 పేజీలు

ఎన్నికల సిక్రీం



బిడిలు చుట్టి... ఓట్లను పట్టి... ప్రచారంలో భాగంగా బిడిలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కల్యాణకుంట్ల సంజయ్ భార్య కల్యాణకుంట్ల దీప్తిరావు సూర్య కోరుట్ల టౌన్

వికలాంగున్ని ఓటు అడుగుతున్న ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల కాశ్యప్ సతీమణి కొప్పుల స్నేహలత...

సూర్య వెల్లటూర్



జగిత్యాల రూరల్ మండలంలోని పోరండ్ల రామంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డా. సంజయ్ కుమార్ కు ఎన్నికల ఖర్చులకోసం వృద్ధాప్య వింభను విరాళంగా సమగ్ర నర్తన్లు తనకు వచ్చే 2000 రూపాయలను అందజేసి తన అభిమానాన్ని చాటుకుంది సూర్య జగిత్యాల

తండ్రి గెలుపు కోసం తనయ్యడి ప్రచారం కలీంగగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ గెలుపు కోసం తన కుమారుడు గంగుల హరిహరన్ కలీంగగర్లో ప్రచారం నిర్వహించారు.



కాంగ్రెస్ పాలనలో

ఆకలి బతుకులు, కన్నీళ్లు తప్ప ఇంకేంలేవు

- అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ పథకాలు
- ఇక్కడ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎన్నికల టూలిస్ట్
- రామగుండం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్

సూర్య-గోదావరిఖని:

50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆకలి బతుకులు, కన్నీళ్లు చూసిన మనకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి వైపు తెలంగాణ రాష్ట్రం పరుగులు తీస్తోంది. దని రామగుండం శాసనసభ్యులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఇక్కడి 27వ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ మహిళలు ఎమ్మెల్యే చందర్ కు మంగళహారతులతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో చందర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పుడిప్పుడే బాగు పడుతున్న సమయంలో కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీలు తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని విధ్వంసం చేయడానికి కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ కోసం పోరాటం చేసిన మహా నాయకుడు (మిగతా 2లో)



అన్న ఒక పార్టీలో తమ్ముడు మరో పార్టీలో

- తిప్పాయపల్లిలో వింత రాజకీయాలు - ఎవరు ఎటు వైపో ఆర్థం కాగి పీరిస్థితి - ఒకే ఇంట్లో రెండు మీమాడు పార్టీలు

సూర్య కొడిమ్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండలంలోని తిప్పాయపల్లి గ్రామంలో వింత రాజకీయాలు ఎవరు ఎటు వైపో ఒకే ఇంట్లో రెండు మీమాడు పార్టీలు ఉంటున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండలం లోని తిప్పాయపల్లి గ్రామం చొప్పుదండి నియోజక వర్గం పరిధి లో ఉన్నది. అయితే శాసనసభ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల అయిన తరువాత నుండి గ్రామం లో వింత పరిస్థితి కనపడుతుంది. ఒకే ఇంట్లో రెండు మీమాడు పార్టీల కండువలు కప్పు కొని జెండాలు చేత బట్టి గ్రామం లో రోజూ తమ పార్టీలకు ఓటు వేసి మా నాయకులను

గెలిపించాలని ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్నారు. నాయకుల తీరు ను ప్రతి రోజూ క్షుణ్ణంగా గమనిస్తున్న సామాన్య ప్రజలు మాత్రం మమ్మల్ని ఓటు అడిగే గ్రామ నాయకులు వారి ఇంట్లో ఉన్న ఓట్లు మాత్రం వేరే పార్టీలకు వేసిన పరవ తేదు అనుకోని మా వద్ద కు వచ్చి ఓట్లు మాత్రం అడుగుతున్నారు. ఇదెక్కడి న్యాయం అని చర్చించుకుంటున్నారు. ఒక రోజు ఒకే ఇంటికి సంబంధించిన అన్న వచ్చి ఒక పార్టీ కి ఓటు వేయాలని కోరుతారు. మరొక రోజు అదే (మిగతా 2లో)



బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తూ

-బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ

సూర్య వేములవాడ

బ్రాహ్మణులందరి సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీ నరసింహ రావు హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం వేములవాడ పట్టణంలో బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో చల్లెడ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్ర పాలనలో వివక్షకు గురై ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న బ్రాహ్మణ కుటుంబాలకు అండగా నిలిచే క్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత బ్రాహ్మణ పరిషత్ ఏర్పాటు చేసి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుందని, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అందరితో సమానంగా బ్రాహ్మణ కుటుంబాలకు రుణాలు ఇప్పించడం జరిగిందని, ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే వేములవాడ పట్టణంలో సుమారు 25మంది లబ్ధిదారులకు రుణాలు మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లోను బ్రాహ్మణ కుటుంబాల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ (మిగతా 2లో)



ఎన్నికలపోటీలో పతి విజయం కోసం సతి ప్రచార పోరాటం!

సూర్య జాలపల్లి

మాజీ ఎమ్మెల్యే టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చింతకుంట విజయ రమణారావు విజయం కోసం ఆయన సతీమని పావని ఓటర్ల ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్నారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి మహిళలను అప్యాయంగా పలుకరిస్తూ బోటుపెట్టి ఓట్లు అడుగుతున్నారు. ఆదివారం పెద్దాపూర్ గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ భర్త విజయానికి తన వంతు సహకారాన్ని అందిస్తూ నిత్యం ప్రచార పర్వంలో దూసుకుపోతున్నారు. భర్త విజయం సాధించేందుకు నిరంతరం కృషిచేస్తూ మహిళలను,



పెద్దలను, యువకులను ఆకట్టుకుంటూ తనదైన రీతిలో ప్రచారం చేస్తూ చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి భర్త విజయానికి పాటుపడాలని ఓటర్లను కోరుతూ భర్త విజయం కోసం పక్షం రోజులుగా ముమ్మరంగా ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. ఆమె ఏ గ్రామానికీ వెళ్లిన, ఏ వాడకు వెళ్లిన పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు గుమిగూడి పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా

మద్దతు తెలుపుతూ ప్రచారాలు సాగిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా యువతను, మహిళలను ఆకట్టుకునేందుకు యువజన సంఘాల నేతలతో, కార్యకర్తలతో ప్రత్యేక సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రచారాలు చేస్తున్నారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో విజయ రమణారావు విజయం కోరుతూ ప్రచారం చేస్తున్న సతి ఒక్కరికి జనం నీరాజనాలు పలుకుతున్నారు. నియోజకవర్గం అంతటా ఒక్కటే మాట విజయ రమణారావు విజయం ఖాయమని తేలిపోయిందని మెజారిటీ కొరకే ప్రచారం చేస్తున్నామని సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు దారబోయిన నరసింహం పేర్కొన్నారు.



ఘనంగా ఇందిరాగాంధీ జయంతి వేడుకలు

సూర్య జాలపల్లి

భారత తొలి మహిళా ప్రధాని ఉక్కు మహిళ ఇందిరాగాంధీ జయంతి వేడుకలను జాలపల్లి మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ప్రవేశపెట్టిన సంస్కరణలతోటి భారత దేశ అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని ఇందిరాగాంధీ తీసుకున్న అనేక విప్లవాత్మక నిర్ణయాలతోటి ఈరోజు భారతదేశ మనుగడ కొనసాగుతుందని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు చింతకుంట విజయ రమణారావు నాయకత్వంలో పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఇండ్లకు సిద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గండు సంజీవ్, మైసూర్ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఫకీర్ మహ్మద్ మాసుమంద్ శ్రీనివాస్, కోరేపు సంపత్, నెరవట్ల రమేష్, చింతమల్ల రాములు, వడ్లూరి చంద్రమౌళి, నెరువట్ల దుర్గయ్య, పాఠకుల కొమరయ్య, కన్నం రామ్ నారాయణ, ఎండి ఖజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే దాసరి తో ప్రాణభయం -సర్పంచ్ ను అడ్డుకున్న పోలీసులు -సర్పంచ్ వెంకటేశం

సూర్య పెద్దపల్లి రూరల్

ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి నుండి నాకు ప్రాణభయం ఉందని, నాకు ఏమి జరిగిన పూర్తి బాధ్యత ఎమ్మెల్యే దే అని సర్పంచ్ ఆడే పు వెంకటేశం సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మండలం లోని రాఘవపూర్ గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే దాసరి కి విసిరిన సవాల్ లో భాగంగా పెద్దపల్లి అయ్యప్ప ఆలయం కు కుటుంబ సభ్యులతో బయలుదేరటంతో ఇంటి వద్ద పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఉదయం బసంతనగర్ ఎస్టేట్ వెంకటేశ్ చేరుకొని ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్యలు తలెత్తే అవకాశం ఉందని సర్పంచ్ తో తెల్పడంతో ఇంటివద్ద ఆగిపోయారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తల తో పాటు మీడియా ముందు సర్పంచ్ ప్రామాణం చేశారు.



చూసేవారు లేరని వృద్ధురాలు బలవస్తేరణం

సూర్య ముత్తారం

ముత్తారం మండల కేంద్రాలోని కాసర్ల గడ్డ ప్రాంతానికి చెందిన వృద్ధురాలు బలవస్తేరణానికి పాల్పడింది. కుటుంబ సభ్యులు, ఎస్పై మధుసూదన్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కాసర్ల గడ్డ ప్రాంతానికి చెందిన మారం సుగుణమ్మ 70 అనే వృద్ధురాలు పురుగుల మందు తాగి బలవస్తేరణానికి పాల్పడిందని తెలిపారు. వృద్ధాప్యంలో ఉన్న తనను తన భర్తను ఎవరు చూసుకోవడానికి లేరని బాధపడుతుండేదని భర్త మారం వీరారెడ్డి 75 తెలిపారు. వీరికి ముగ్గురు కూతుళ్లు, ఒక కుమారుడు ఉండేవారు. వీరికి పెళ్లిళ్లు ఎవరికి వారుగా జీవిస్తుండేవారని తెలిపారు. ఇద్దరు కూతుళ్లు, కుమారుడు అనారోగ్యంతో మరణించారని, ఉన్న ఒక కూతురు గోదావరిఖనిలో ఉంటుందని మేము ఇద్దరం ముత్తారంలో వ్యవసాయం చూసుకుంటూ జీవిస్తున్నామని, మాకు ఆపద వచ్చినప్పుడు చూసుకునే వారు ఎవరూ లేరని మారం సుగుణమ్మ పదేపదే గుర్తుకు చేసుకుంటూ బాధపడుతుండేదని తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం దాదాపు 5 గంటల ప్రాంతంలో పనికని లేని ఏదో పురుగుల మందు తాగి పడిపోయి ఉన్నదని గమనించిన భర్త వీరారెడ్డి వెళ్లి చూడగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిసిందని తెలిపారు. వృద్ధాప్య భారంతో మానసికంగా బాధపడుతూ పురుగుల మందు తాగిందని మాకు ఎవరి మీద ఎలాంటి అనుమానం లేదని తెలిపారు. మృతురాలి భర్త మారం వీరారెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పై తెలిపారు



ఘనంగా రూస్సీ లక్ష్మీబాయి జయంతి వేడుకలు

సూర్య - నుల్లూనాబాద్

వీర నారి రూస్సీ లక్ష్మీబాయి 194వ జయంతిని పురస్కరించుకుని అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ సుల్తానాబాద్ నగర శాఖ అధ్యక్షులలో స్త్రీ శక్తి దివస్ సందర్భంగా రూస్సీ లక్ష్మీబాయి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర కార్యదర్శి అమరగోని శ్రీనివాస్ లక్ష్మీబాయి చిత్రపటానికి పూలమాలతో నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ అతి చిన్న వయసులోనే తన రాజ్య ప్రజలందరికీ బ్రిటిష్ మూకల నుంచి కాపాడుకునే దిశగా అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తూ ప్రాణాలను సైతం తెగించిన వీర వనిత లక్ష్మీబాయి ఆశయాలను నెరవేర్చాలని అన్నారు. యువతులు, మహిళలు రూస్సీ రాజీనీ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, సమాజాన్ని చైతన్య పరుస్తూ దేశాభివృద్ధిలో ముందుకు సాగాలని, దేశంలో మహిళల పాత్ర అనిర్వచనీయమని, మహిళలకు 30% శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించడం ఎంతో గర్వకారణమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ వర్కింగ్ కమిటీ మెంబర్ అజయ్, జిల్లా హెస్టోర్స్ కన్వీనర్ రాసురి ప్రవీణ్, జిల్లా కన్వీనర్ రిషి, నగర కార్యదర్శి అమరగోని శ్రీనివాస్, వినయ్, నవదీప్, రాజుకీమార్, సిద్ధార్థ, యువతీయువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీపీ అధ్యక్షులలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిక

సూర్య ముత్తారం

ముత్తారం మండలం ఎంపీపీ జక్కుల ముత్తయ్య పతేల్ అధ్యక్షులలో సీతంపేట గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు రావుల రాజ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. రావుల రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితుడనై మంథని ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే అది పుట్ట మధు తోనే సాధ్యమని చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీతంపేట ఉపసర్పంచ్ జక్కుల ఓదెలు, డైరెక్టర్ కూరాకుల ఓదెలు యాదవ్, యూత్ నాయకుడు నరేష్, మాజీ అధ్యక్షుడు మల్లేష్, కన్నూరి ఓదెలు, కుమారస్వామి, రాయమల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అజాగ్రత్త వల్ల నిండు ప్రాణం బలి

సూర్య ముత్తారం

ముత్తారం మండలంలోని అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన భోగం మల్లేశ్వరి అజాగ్రత్త వల్ల ప్రాణాలు కోల్పోయింది. భోగం మల్లేశ్వరి తన భర్త శ్రీనివాస్ తో కలిసి చేసుకు పురుగుల మందు స్ప్రే చేసే పనిలో భాగంగా బిందెలో మందు కలుపుతూ పంపుకు పోసే క్రమంలో ముందు జాగ్రత్తగా చేతులకు గ్లోజ్ కానీ మూతికి మాస్క్ గాని లేకుండా అజాగ్రత్తతో మందు పోస్తూ ఉంటే మందువాసనకు, మందు నీళ్లు తుప్పీర్లు మీద పడటంతో అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిన భోగం మల్లేశ్వరిని భర్త గమనించి ఇతరుల సహాయంతో హుటాహుటిన కరీంనగర్ లోని దావఖనాకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. మృతురాలికి కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు. పంట చేలకు పురుగుల మందులు పిచికారి చేసేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని వ్యవసాయ అధికారులు, డాక్టర్లు సూచిస్తున్నారు.



నూతన వేధూవరులను ఆశీర్వాదం

సూర్య ముజరాబాద్

హుజూరాబాద్ పట్టణ శివారులోని ఎస్ఆర్ కన్వెన్షన్ హాలులో జరిగిన టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు దివంగత కర్రీ నత్తయ్య కూతురు కర్రీ యామిని నాగభూషణముల వివాహానికి రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్ మెంట్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ లు హాజరయ్యారు. నూతన వధూవరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీర్వదించారు. వారి వెంట బీఆర్ఎస్ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు కొలిపాక శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు బత్తుల సమ్మయ్య, భాస్కర్ చారి తదితరులు ఉన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- యువతకు ఉద్యోగాల కల్పనలో బిఆర్ఎస్, బిజెపి ప్రభుత్వాలు విఫలం
- 20 ఏళ్లలో ఈటల చేసిందేమి లేదు - కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వాడితల ప్రణవ్

సూర్య జిన్నికుంట రూరల్

హుజూరాబాద్ గడ్డపై ఎగిరేది కాంగ్రెస్ జెండా నేనని, రాష్ట్రంలోని యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విఫలమయ్యాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వాడితల ప్రణవ్ అన్నారు. బుధవారం జిన్నికుంట మండల శివారాజ్, కోరపల్లి, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి, పాపయ్యపల్లి, విలాసాగర్ గ్రామాల్లో ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాడితల ప్రణవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు జీతం సరైన టైంకి ఇవ్వడం చేతగాని ప్రభుత్వం అని ఇలాంటి ప్రభుత్వం మనకు అవసరమా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి 20 సంవత్సరం నుండి గెలుస్తూ ఎమ్మెల్యేగా, రెండు పర్యాయాలు మంత్రిగా ఈటల రాజేందర్ కొనసాగినప్పటికీ హుజూరాబాద్ కు చేసిందేమి లేదని ఆయన

దుయ్యబట్టారు. ఈటల రాజేందర్ హుజూరాబాద్, గజ్జెల్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నారని, గజ్జెల్ కి వెళ్లి అక్కడ బిడ్డనని, హుజూరాబాద్ కు వచ్చి ఇక్కడ బిడ్డనని అంటున్నారని అన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేది కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని, అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను గడపగడపకు అందజేసి నిర్విరామంగా పనిచేస్తానని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎగిరేది కాంగ్రెస్ జెండానే అని అన్నారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ పాటుపడుతుందని హామీ ఇచ్చారు.



యువత కోసం నియోజకవర్గంలో డిజిటల్ లైబ్రరీలు, స్టడీ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి పోటీ పరీక్షలకు సమాయత్తం అయ్యేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో మద్యం దుకాణాలు పెంచి యువతను మత్తుకు బానిస చేస్తుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగులను మళ్ళీ పెట్టేందుకు ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయడం మళ్ళీ వాటిని రద్దు చేయడం, కేసులతో క్యాన్సిల్ చేయడం తప్ప ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయడంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని అన్నారు. తెలంగాణ యువత అదైర్య పడవద్దని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసేందుకు కార్యాచరణ రూపొందించినట్లు పేర్కొన్నారు. యువకులు ఉన్నత విద్య కోసం యువ వికాసం పథకం ద్వారా ఐదు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేసి వారి విద్యాభ్యున్నతి కి పాటుపడతామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పత్తి కృష్ణారెడ్డి, తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి, ఎర్రబెల్లి రాజేశ్వర్ రావు, గూడెపు సారంగపాణి, మొలుగురి సదయ్య, నదానందం, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎరుకల కులస్తుల సంపూర్ణ మద్దతు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కే

- తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లోకినీ రాజు

సూర్య హుజూరాబాద్

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ తోనే ఎరుకల కులస్తులకు నిజమైన న్యాయం జరిగి ఆత్మగౌరవం దక్కిందని, ఎరుకల కులస్తుల సంపూర్ణ మద్దతు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కే అని తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లోకినీ రాజు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సీటీ సెంటర్ లోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ గాని టిడిపి గాని నేటి బిజెపి గాని ఎరుకల కులస్తులను ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని అన్నారు. స్వంత రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ తన ప్రాణాన్ని ఘనంగా పెట్టి పోరాటం చేసి తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ 33 గిరిజన తెగలు ఉండగా అందులో ఆదివాసి ఎరుకల కులస్తులను గుర్తించి హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఎకరం భూమి, ఐదు కోట్ల నిధులు ఇచ్చి ఎరుకల ఆత్మగౌరవ భవనాన్ని నిర్మించారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పండులపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న ఎరుకల జాతి ఉద్ధరణ కోసం, వారి కుటుంబాల

అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకంగా ఎరుకల ఎంపవర్ మెంట్ స్కీమ్ ఏర్పాటు చేసి 60 కోట్లు నిధులు ఇచ్చి ఎరుకల కులస్తులను ఆదుకున్న చరిత్ర సీఎం కేసీఆర్ ది అన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి ఏటా ఎరుకల నాంచారమ్మ జాతరను అధికారికంగా జరిపిస్తున్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంకు రుణపడి ఉంటామన్నారు. సంగారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే కుర్ర సత్యనారాయణకు ఎమ్మెల్సీ కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ ది అన్నారు. అలాగే హైదరాబాద్ లోని కూకట్ పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోతాడి రామన్నకు చైర్మన్ గా అవకాశాలు కల్పించి ఎరుకలకు రాజ్యాధికారం కలిపించారన్నారు. అందులో భాగంగా తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 119 నియోజకవర్గాలలో పోటీ చేస్తున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎరుకల కులస్తుల సంపూర్ణ మద్దతు తెలపడం జరుగుతుందన్నారు. రాజకీయంగా ఎరుకల కులస్తులను ప్రోత్సహిస్తున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీకి తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం పూర్తి మద్దతు ఇస్తుందని,



హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఎరుకల ప్రజలు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కోనేటి రాజు, కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కుతాడి శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుతాడి తిరుపతి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తిరుపతి, మొండయ్య, కుతాడి తిరుపతి, అంగడి రేమేష్, రేపల్లి తిరుపతి, కుతాడి రేమేష్, లోకినీ రాజయ్య, దుగ్యాల పరమేశ్, పల్లెకొండ సుధాకర్, లోకినీ తిరుపతి, లోకినీ శ్రీనివాస్, రేపల్లి కొమరయ్య, రేపల్లి రవి, మొండ్రాయి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల సంక్షేమ కోసం ప్రత్యేక కృషి వార్డెన్ రవీంద్రస్వామి

సూర్య చందుల్లి

వసతి గృహ విద్యార్థుల సంక్షేమ కోసం ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నామని చందుల్లి ఎస్సీ సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాధికారి రవీంద్ర స్వామి అన్నారు, చందుల్లి మండల కేంద్రంలోని సంక్షేమ వసతి గృహంలో 71 మంది విద్యార్థులకు చలి తీవ్రత దృష్ట్యా ఆదివారం దుప్పట్లు, స్టడీ మెటీరియల్, స్కూల్ బ్యాగ్స్ ను పంపిణీ చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వసతి గృహంలో చదువుకునే విద్యార్థుల అభ్యున్నతి కోసం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు, విద్యార్థులకు ప్రతిరోజూ అల్పాహారం, ఆదివారం చికెన్ బియ్యం పెట్టడం జరుగుతుందన్నారు విద్యార్థులు సంక్షేమ వసతిగృహాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని మంచి అవకాశాలను పొందాలన్నారు



ఘనంగా ఇందిరా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

సూర్య రుద్రంగి

రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఇందిరాగాంధీ 106వ జయంతి వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బైరి గంగ మల్లయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సామ మోహన్ రెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షులు తర్రె మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఇందిరా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఇందిరాగాంధీ ఆశయాలకై ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త పని చేయాలని అన్నారు. భారతదేశ ఔన్నత్యానికి అనేక సంస్కరణలు తెచ్చిన ఇందిరా గాంధీ అన్నారు. దేశంలో గరిబీ హటాచ్ దేశ బచావో నినాదంతో పేదలకు కూడు, గుడ్ల, వసతి, కల్పనకై ఆమె ఎనలేని కృషి చేశారని కొనియాడారు. పేదల బ్రతుకులు మారాలంటే ఇందిరాగాంధీ ఆశయాలు కొనసాగాలంటే దేశంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గడ్డం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పల్లి గంగాధర్, గండి నారాయణ, పిడుగు లచ్చిరెడ్డి, ఎర్రం గంగ నర్సయ్య, సనుగుల గంగాధర్, మాడిశెట్టి అభిలాష్, ఇస్మ మహేష్, గంధం మనోజ్, అక్కినేపల్లి శ్రీనివాస్, దయ్యాల శ్రీనివాస్, స్వర్ణం పరంధాములు, అట్లపెల్లి మల్లేశం, ధర్మా మల్లేశం, పోగుల మహేష్, అశోక్ తో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ వెంటే దళితులు - మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

సూర్య వీణవంక

సీఎం కేసీఆర్ వెంటే దళితులు ఉన్నారని మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వీణవంక మండలం కనపర్తి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గెలుపు కోసం మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కనపర్తి గ్రామంలో దళితవాదలో తిరుగుతూ దళితులను ఏకం చేసి వారికి అందిన ప్రభుత్వ ఫలాలను గురించి వివరిస్తూ ఓటును అభ్యర్థించారు. దళితులందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కేసీఆర్ ను మరోసారి సీఎం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మికుంట మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ పోడేటి రామస్వామి, దళిత బంధు మండల కన్వీనర్ మొలుగురి ప్రభాకర్, వీణవంక మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు తాండ్ర శంకర్, పులి ప్రకాష్, జూపాక మాజీ సర్పంచ్ ఇల్ల దుల శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాం చంద్రపాణి, మంద రాజేష్, రేణుకుంట్ల తారక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యులకు అంతచిక్కని ఓటరు నాడి

- జగిత్యాల బలలో ముగ్గురు వైద్యులు - ఓటర్ల ఆశీస్సులు ఎవలకో

సూర్య జగిత్యాల

ప్రజాసేవపై ఉన్న ఆసక్తితో కొందరు వైద్యులు వైద్య వృత్తి కంటే రాజకీయాలపై ఆసక్తికరపరుస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా బరిలో నిలిచి ఓటమి పాలైనప్పటికీ మళ్లీ తమ ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో ఈసారి మొత్తం 15 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా వీరిలో ముగ్గురు వైద్యులు ఉన్నారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ 2014లో ఎమ్మెల్యేగా అప్పటి టిఆర్ఎస్ నుండి పోటీ చేసి ఓటమి పాలయ్యారు. 2018లో మరోసారి పోటీ చేసి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి తనను గెలిపిస్తాయని నమ్మకంతో ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. బిజెపి నుండి డాక్టర్ బొగ శ్రావణి బరిలో ఉన్నారు. రాజకీయాలకు శ్రావణి కొత్త అయినప్పటికీ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గా పనిచేసిన అనుభవంతో ఈసారి బీసీ



నినాదంతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు వివరిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖ్యలను ఎత్తిచూపుతూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గానికి కొత్తనే అయినప్పటికీ కలిసిపోయే స్వభావం గల వ్యక్తత్వం కావడంతో అన్ని వర్గాల వారిని ఓట్లడుగుతూ గెలుపు కోసం గట్టి ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. పిరమిడ్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా నుండి డాక్టర్ సత్యనారాయణ మూర్తి 2004, 2009, 2014, 2018లో పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. మరోసారి బరిలో నిలిచి ప్రచారం చేస్తున్నారు. మానసిక ప్రశాంతత కోసం ధ్యానం చేయాలని, పిరమిడ్ తో గల లాభాలను వివరిస్తూ గ్రామంలో ప్రచార రథాల ద్వారా ప్రచారం కొనసాగిస్తున్నారు. అయితే ఈ ముగ్గురు వైద్యులు తమ వృత్తిలో అనుభవం ఉండి ఎలాంటి వ్యాధులను అయినా పసిగట్టి వైద్యం చేసే వారే కాగా జగిత్యాల ఓటరు నాడి పట్టలేక పోతున్నారని వాదన వినిపిస్తోంది. ఈ ముగ్గురు వైద్యుల్లో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు బిఆర్ఎస్ నుండి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, బిజెపి నుండి డా. బొగ శ్రావణి ఎలాగైనా గెలువాలని తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఓటర్ నాడి పట్టి గెలుపొందేది ఎవరో డిసెంబర్ 3 ఎన్నికల ఫలితాల వరకు వేచి చూడాలి ఉంది.

రాజన్న ఆలయంలో ప్రముఖుల పూజలు

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం పలువురు ప్రముఖులు వేర్వేరు సమయాల్లో స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రముఖ నటుడు సుమన్, కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతిలు దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. వారికి వేర్వేరు కార్యక్రమాల్లో స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి ఆశీర్వాదనం చేశారు.



అవినీతికి పాల్పడుతున్నాడనే బండి సంజయ్ ను అడ్డంకి పదవి నుండి వక్కాది తొలగించారు

- ఎపీ బీకెట్ ఇష్యూ తెలిసి ఎమ్మెల్యేగా బరిలో - కెసిఆర్ చేతిలోనే తెలంగాణ సుభిక్షం - తెలంగాణను మోసం చేసిన పార్టీలు బీజేపీ కాంగ్రెస్లు - కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి గంగుల కమలాకర్

సూర్య కరీంనగర్ రూరల్

రాష్ట్ర అభ్యక్షుడిగా టికెట్లు అమ్ముకోవడం తో పాటు పాదయాత్ర పేరిట పార్టీ ఫండ్ దుర్వినియోగం చేశాడనే ఆ పార్టీ అధిష్టానం బండి సంజయ్ ను పదవి నుండి మెడలు పట్టి గెంటేసిందని దీంతో తనకు ఎక్కడ ఎపీ టికెట్ రాదోనని ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో దిగాడని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్ మం డలం నగుసుర్ గ్రామంలో ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. దప్పు చప్పుళ్లతో గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున మంత్రి గంగుల స్వాగతం పలుకగా ..ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో నాపై రెండుసార్లు తుక్కు తుక్కు ఓడిపోయిన సంజయ్ నేడు అవినీతి సాముతో ఓటుకు 20 వేలు, సెల్ ఫోన్లు ఇచ్చి గెలిచేందుకు చూస్తున్నాడని పేర్కొన్నారు. బండి సంజయ్ ఇచ్చే డబ్బులు మనవేసిన అవి తీసుకొని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి



గెలిపించాలని కోరారు. ముఖ్య మంత్రి కెసిఆర్ చేతుల్లోనే తెలంగాణ సుభిక్షంగా ఉంటుందని..కెసిఆర్ లేని తెలంగాణ కుక్కలు చింపిన విస్తరిలా చేస్తారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. బీజేపీ కాంగ్రెస్ లు తెలంగాణ ను మోసం చేసాయని...ఇప్పుడిప్పుడే తెల్ల ముఖం అయ్యిందని అన్నారు. తెచ్చుకున్న తెలంగాణ లో అన్ని వర్గాలు ఆనందంగా ఉన్నాయని, పచ్చని తెలంగాణ పై మళ్లీ ఆంధ్రోళ్ల కన్ను పడిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ బీజేపీలు దోకాబాజీ పార్టీలని.. మరోసారి తెలంగాణ ను దోచుకునేందుకు ఆంధ్ర నాయకులు బీజేపీ కాంగ్రెస్ రూపాల్లో వస్తున్నారని తనొత్త జాగ్రత్త అన్నారు. ఓటు పవిత్రమైనదని ఒక్క ఓటు తప్పు జరిగితే యాభై ఏళ్లు వెనక్కి వెళ్తుందని అన్నారు. రౌడీ షీటర్, కట్టాకోరుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బులకు టికెట్ అమ్ముకుందని ఆరోపించారు. బ్యాలెట్ బాక్సులో కింద దొంగలు ఉంటారని నంబర్ వన్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.



మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం కావాలని

కావాలని రాజశ్యామల యోగం

- పెహామంలా పాల్గొన్న టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సూర్య ముజారాబాద్

బిఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మూడవసారి అధికారంలోకి రావాలని, పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సీఎంగా మూడోసారి కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ హుజూరాబాద్ శాసనసభ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సతీమణి శాలిని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని ఆయన నివాసం వద్ద ఆదివారం మహా గణాధిపతి, రాజ్యశ్యామల, బగలముఖి, చండీ సుదర్శన కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దేశంలోనే ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సుభిక్షంగా తయారుచేసి ప్రజలందరికీ వందనాలు పొందిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పార్టీ రాష్ట్రాల్లో మూడోసారి అధికారంలోకి రావాలని, దానికి భగవంతుడు ప్రజల ఆశీస్సులు ఉండాలని కౌశిక్ రెడ్డి కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌశిక్ రెడ్డి తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులు గందే రాధిక శ్రీనివాస్, కొలిపాక నిర్మల శ్రీనివాస్ దంపతులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ మంత్రివే నువ్వు కదా మరి ఇన్నాళ్లు రేషన్ కార్డులెందుకివ్వలేదు?

- కరీంనగర్ బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్

సూర్య కరీంనగర్ రూరల్

రేషన్ మంత్రివే నువ్వు కదా మరి ఇన్నాళ్లు రేషన్ కార్డులెందుకివ్వలేదు? అని కరీంనగర్ బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలోని బాపూపేటలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కమలాకర్ నన్ను అవినీతిపరు డంటున్నాడని నేను సవాల్ చేస్తున్నా. నేను అవినీ తిత్తో ఎంత ఆస్తి సంపాదించానో ఆ డాక్యుమెంట్లన్నీ తీసుకునిరా అవన్నీ బాపూపేట సహా కరీంనగర్ ప్రజలందరికీ రాసిస్తా . అట్లాగే నువ్వు సంపాదించిన ఆస్తిపాస్తుల డాక్యుమెంట్లన్నీ నేను తీసుకొస్తా వాటిని బాపూపేటసహా కరీంనగర్ ప్రజలకు రూసిస్తావా? నా



సవాల్ కు సిద్ధమా?" అంటూ సవాల్ విసిరారు. దమ్ముంటే నా సవాల్ ను స్వీకరించి రావాలని ఛాలెంజ్ విసిరారు. గంగుల కమలాకర్ నిన్ను కొత్తకొత్త మాటలు చెబుతుంటు ఈసారి గెలిపిస్తే కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇస్తాడట . అందరికీ ఇంట్లు ఇస్తాడట బండి సంజయ్ కంటే గొప్ప హిందువును నేనేనని ప్రచారం చేస్తున్నాడని అన్నారు. మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే మంత్రిగా పనిచేసినవ్. బీసీ మంత్రివే నువ్వే కదా బీసీ బంధు ఎంతమంది బీసీలకు ఇచ్చినవ్? 10 ఏళ్లుగా ఎంతమంది పేదలకు డబుల్ బెడ్రూం ఇంట్లు ఇచ్చినవ్? అని ప్రశ్నించారు. నన్ను ఎంపీగా గెలిపిస్తే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం 9 వేల కోట్ల రూపాయల నిధులు తీసుకొచ్చిన. ఆర్సోబీ, స్మార్ట్ సిటీ, రోడ్లు, వీధి దీపాలుసహా గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో జరిగే అభివృద్ధి పనులకు కో కేంద్రంతో మాట్లాడి నిధులు తెచ్చినానని అన్నారు.

